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  ن( 4)التمرين الأول : 
 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة الوحيدة لكل سؤال: 

8𝑥−) العبارة  (1 + 𝑥)  حيث𝑥  ي    :تساويعدد صحيح نسب 

−7𝑥 7𝑥 −9𝑥  9𝑥 

 

,𝑂)  إذا كان (2 𝐼, 𝐽)     ي المستوي متعامدا معي
 
;𝐴(−3فإن مناظرة  ف  :هي  (𝑂𝐽) بالنسبة إلى  (1

𝐸(1; −3)  𝐷(3; −1) 𝐶(3; 1)   𝐵(−3; −1) 

 
𝑎إذا كان   (3 × 𝑏 =  لهما نفس العلامة:  𝑏 و 𝑎فإن  25

 صواب خطأ

 
ي  (4

 
  :متوازيان  ′∆و   ∆الشكل المجاور ف
 
 

 

 صواب خطأ

  التمرين ا
 
 ن( 3): لثان

   :أحسب مايلي  (1
𝐴 = −3 × 5 − 8 − 12 = …………………………………………………………………………………………………………………  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 
 
𝐵 = 3 × (5 − 8) − 12 = …………………………………………………………………………………………………………………. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 
 
 𝐶 = −3 × [5 − (−8)] − 12 = ………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

" باستخدام الرمز صاعديا ت رتب (2 <  𝐴 و 𝐵 و 𝐶   : الأعداد "
................................................................................................................................................................ 

 ن( 5): الثالثالتمرين 
   صحيحان نسبيان: عددان  𝑏و  𝑎أنشر وأختصر حيث  (1

𝐴 = 3 × (4 − 𝑎) + 5𝑎 = …………………………………………………………………………………………………………........  
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 
 
𝐵 = 𝑎 × (3𝑏 − 1) − 𝑎𝑏 = ……………………………………………………………………………………………………………….. 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….... 
 

  فرض  4-3-2-1 أساسي  8 المستوى/ 
 1عدد  تأليف 

  
 
 الرياضيات ف

ي   قبلاط-المدرسة الإعدادية علي الدوعاج 
 2021-12-7التاري    خ/ 

 ساعة واحدة / التوقيت زهير الهمام   - رضا الغرن   الاستاذ/ 

 ............./ ........................................................................................................................... الإسم واللقب

20   

 
 
 
 
 
 
 
  

 
 

MARKS 

20   
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 عددان  صحيحان نسبيان:  𝑏و  𝑎حيث  فكك إلى جذاء عوامل (2
𝐸 = 4𝑎 − 2 = ………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

   
𝐹 = 𝑎𝑏 − 3𝑎 = ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
𝐺 = 10 − 5𝑎 + 5𝑏 =……………………………………………………………………………………………………………………….. 

 
 ن( 8): لرابعالتمرين ا
ي الرسم 

 
𝑦𝐵𝐶̂حيث:  [𝐶𝐷] و [𝐴𝐵] شبه منحرف قاعدتاه  𝐴𝐵𝐶𝐷  التالىي ف = 𝐴𝐷𝐶̂و      700  =  400     
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

𝑥𝐴𝐷̂أثبت أن  أ(  (1 =  400    
....................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................  

𝐵𝐶𝐷̂أثبت أن   ب( =  700    
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

 .معللا جوابك  𝐵𝐴𝐷̂حسب   أ ج(
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

ي  (𝐶𝐷) ذي يقطعلا 𝐵𝐴𝐷̂منصف الزاوية  (𝐴𝑡] إبن أ(  (2
 
 . 𝐸 ف

 .جوابكمعللا   𝐴𝐸𝐷̂أحسب    ب(
....................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................... 

𝐴𝐷إستنتج أن  ج( = 𝐸𝐷 
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 

𝑡𝐸𝐶̂  بي   أنأ(  (3 =  700    
....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
 (𝐵𝐶)//(𝐴𝐸)إستنتج أن  ب(

....................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................................... 


